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17
100 Years Ago February - 1842 - August Centenary of the First 
Adhesive Postage Stamps in the United States [Staple Bound] Elliott 
Perry and Arthur G. Hall

Commemorating the centenary of the first adhesive stamp to
be issued to prepay delivery of letters by city letter carriers in
the United States. The pages and binding are firm. The first
and last pages have some 'foxing'. The bottom edge has a
small indentation. The book appears to have minimal usage.

$25.00

25
The United States Five Cent Stamps of 1856-1861 [Hardcover] Hill, 
Henry W.

At the time it was not possible to accomplish reconstructing
the plate from which the 1856 was printed. It is hoped that
the information given will be of help to others interested in
this stamp and eventually complete a reconstruction of the
plate.

$73.95

36
Classic United States Imperforate Stamps [Perfect Paperback] Jon 
Rose

The basic objective of this book is to give the casually
interested collector a better understanding of the early
stamps. It presents high points from the early works updated
to reflect new discoveries and insights that have surfaced
since the early issues were published,. Amply supported by
photos and illustrations.

$15.00

1013 Classic United States Stamps 1845-1869 [Hardcover] Chase, Carroll
Deals with the classic US stamps giving descriptions and
illustrations from the collection of Dr. Don H. Silsby of
Springfield, MO

$45.00

2322
William H. Gross Collection United States Classics 1847-1869 
[Hardcover] Sprinks Shreves Galleries Collection of an exhibit of U.S. Classics 1847-1869 $50.00

2352
The 218th Public Auction - The Dr. Eugene Joyce Collection of United 
States Stamps 1847-1940 (Stamp Auction Catalog) (Matthew 
Bennett,, Feb 26, 2000) [Paperback] Matthew Bennett, Inc

The collection present here contains a surprising number of
elusive and rare stamps that are among the finest examples
known

$5.00

2373 The Metzger Black Jack Collection [Paperback] Matthew Bennett

Assembled here are a virtually complete showing of essays,
proofs and specimens; gem singles and multiples plate
number pieces; errors varieties; cancellations, fancy and
unusual and on cover usages of every collectible are
imaginable

$35.00
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2374
U.S. 1847 Issue Postal History [Perfect Paperback] Matthew Bennett, 
Inc

Catalog features important domestic, cross-border and
Trans-Atlantic usages from the "Como" collections $16.95

2398
The United States 1847 Issue: a Cover Census [The U. S. Philatelic 
Classics Society] [Hardcover] Thomas J. Alexander

A definitive census of all covers known bearing the US 5 cent
and 10 cent stamps of the 1847 issue $63.95

2428
The Louis Grunin Collection of United States 1851-57 Stamps on 
Cover Parts One to three [Paperback]  and Robson Lowe

Expected by the auctioneers to comprise the most valuable
one session offering of classic American covers ever made,
thecombined total for the 592 lots is anticipated to exceed
$1 million. Includes handstamped town markings, paids and
dues, patriotic, railroad, prisoner of war, etc.... A valuable
philatelic reference. Includes prices realized

$40.00

2449 The Max Blocker Collection [Hardcover] Schuyler J. Rumsey
Sale consists of United States Issues, U.S. Revenues and a
magnifient collection of Hawaii. Each section is replete with
many better items in terms of rarity and quality.

$15.00

2459

Como Collection, Part II, of U.S. 1847 Issue Postal History featuring 
Important Domestic and Trans Atlantic Usage (Stamp Auction 
Catalog) (Matthew Bennett, Inc., Sale 252 Nov 2, 2002) [Paperback] 
Matthew Bennett, Inc

Well documented catalog of the 1847 issue including
domestic and trans atlantic usages

$4.00

2468
The Peter DuPuy Collection The U.S. 30 cent Orange and 90 cent Blue 
of 1861 [Paperback] Paaris Oe A; akenam Aome and Matthew Bennett

Well illustrated in color with detailed descriptions of the
stamps and postal history. A valuable reference on this 1861
issue.

$9.00

2531
Matthew Bennett Public Auction featuring The Bryan Close 
Collectionof United States Stamps and Postal Stationery [Paperback] 
Matthew Bennett, Inc

Well documented and illustrated catalog of scarce U.S.
stamps and postal stationery

$14.00

2566
The Frederick R. Mayer Collection The United States 1856 Five Cent 
Issue [Hardcover] Matthew Bennett

The collection of the five cent imperforate formed by Mr.
Frederick Mayer has been termed the &quot;finest collection
of a single United States stamp ever formed&quot;

$30.00

2573
The Renard Collection of the 3 cent 1851 Issue [Hardcover] Schuyler 
J. Rumsey

A collection of the 3 cent issue formed over a period of 45
years and offered in auction $30.00
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2600
United States Stamps 1845-1869 The Collectionof a Distinguished 
Connoisseur [Paperback] Robert A. Siegel

Auction catalog of 1034 lots of the 1845-1869 issues.
Wonderful illustrations of many types of fancy cancel $20.00

2601
The Stanley G. Cohen Collection of Classic United States 1847 Issue 
and 1851 Issue Multiples on and off Covers [Pamphlet] Robert A. 
Siegel

Auction catalog featuring 129 lots of stamps and postal
history of the 1847 and 1851 issues. Illustrated in black and
white plates

$15.00

2630

The United States one cent stamp of 1851-1857: The study and story 
of a single United States stamp, the first of a value of one cent to be 
issued by our ... and postal markings of the above period [Hardcover] 
Stanley B. Ashbrook

The illustrated and descriptive book of this stamp. Covers
the. history of the period involved including analyses of the
Postal Laws and of how the mail was transported. Explains
the meaning of the postal markings of the period 1847-1862.

$119.00

2753
Edward S. Knapp Collection Philatelic Americana [Plastic Comb] 
Philatelic Research Laboratories, Inc

1941 premiere auction of early U.S. stamps and postal
history. Includes auction realizations. $225.00

2863
The William S. Floyd Collection United States Postage & Revenue 
Stamps [Hardcover] Shreves Philatelic Galleries

Auction broken up into 3 parts. Includes postal history,
postal stationery, revenues, errors, early 19th century
stamps, etc. A wonderful reference which illustrates many
items in GEM quality condition

$19.95

2950
United States Postage Stamps The Robert Zoellner Collection 
[Paperback] Robert A. Siegel Auction Gallery

This auction is the collection of Robert Zoellner who had the
means and the inclination to form a major collection of US
Stamps. The catalog has great color plate and descriptions.

$21.95

3772
The Three Cent United States Stamps of the Issue of 1851 APS 
Handbook #1 [Paperback] Carroll Chase

APS handbook #1. On plating the 3c. 1851, United States
Postage Stamp with a detailed description of the three right
vertical rows of the left pane of plate three containing the
principal minor varieties

$75.00

3930
The Barry K. Schwartz Collection of the 1893 Columbian Issue 
[Paperback] Robert A. Siegel Auction Galleries

Auction catalog of 170 lots consisting of stamps & postal
history including well anotatted descriptions and color
illustrations

$25.00

3932
The Elliott H. Coulter collection of the United States 1869 Pictorial 
Issue [Paperback] Robert A. Siegel Auctions

Important reference book detailing the 1869 Pictorial Issue
and includes usages around the world. Large detailed color
photos abound in this catalog.

$16.00
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3940
The "J & J" Collection of United States 12 cent 1851-57 Issues 
[Paperback] Robert A. Siegel Auction Galleries

Well illustrated auction catalog of 108 lots featuring the 12
cent 1851-57 issues; including essays, singles, multiples, on
cover usages including foreign destinations, etc...

$10.00

3943
The Scarsdale Collection Part One & Part Two [Paperback] Robert A. 
Siegel

Well illustrated catalog containing examples of Columbian,
Trans-Mississippi, Pan American and other 20th century
commemorative issues, 1847 First Issue, 1851-56
Imperforate ; 1857-60 perforated issues, 1869 pictorial
issues and re-issues, Confederate States, etc.....

$20.00

3953
The Gordon N. John Collection of United States Stamps Issued Before 
July 1845 [Paperback] Robert A. Siegel Auction Galleries

Includes prices realized. Wonderful reference book which
describes and illustrates in color the stamps issued primarily
by private mail carrying firms.

$20.00

3961
Perry Sapperstein Clipping File of the 1861 Issue [Loose Leaf] Perry 
Sapperstein

An accumulation of various articles written on the 1861 issue
including correspondence with various collectors. $20.00

3969
The Dr. Peter M. Burrows Collection of Andrew Jackson Issues 
[Paperback] Robert A. Siegel Auction Galleries

420 lot auction catalog which features the stamps, stationery 
and postal history of the Andrew Jackson Issues. Includes the
Prices Realized

$14.00

3975
The Milton Mitchell Collection of United States 3-cent 1861-68 Issues 
[Paperback] Robert A. Siegel Auction Galleries

An outstanding collection of the ubiquitous 3 cent 1861
stamp. Mr. Mitechell has been able to build a ten-frame 160
page display of 3 cent 1861&apos;s that tells the story of the
issue in a truly inspired way.

$9.00

4666
The Stephen Albert Collection of Bank Note Issue Postal History 1870-
1890 [Paperback] Richard C. Frajola

Net price sale catalog featuring Bank Note Issue Covers. Well 
illustrated plates featuring usages to foreign destinations. A
valuable reference to the student of the Bank Note Issues

$25.00

4932
The Wagshal Collection of Classic United States Stamps: Part 2 - Sale 
994 One Cent 1851-56 Imperforate [Hardcover] Robert A. Siegel 
Auction Gallery

Wonderfully illustrated auction catalog with detail and plates
on plating techniques and descriptions and color
illustrations of items used on cover and singles.

$50.00

5224
The United StatesTwo Cent Red Brown of 1883-1887.Volume one and 
Volume two [Hardcover] Edward L. Willard

Volume One is a detailed description of more than 50 years
of research of over 750,000 Two Cent Red Browns. Two
volume set

$50.00
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6089
Directory of 10c 1847 Covers [Hardcover] Creighton C. Hart and 
Susan M. mcDonald

The main purpose is to gather inone place and make readily
accessible the pertinent identifying information for each 10c
1847 cover

$90.00

6102
Free Franks and Autographs of the War Department and the Army, 
1789-1860 [Paperback] Grover Hinds

Illustrated and descriptive monograph of the Free Franks and
autographs during the 1789-1860 period. Description of the
administrative organization of the pre-Civil War US War
Department and Army under one cover.

$15.00

6219
The 1847 Issue of United States Stamps [Paperback] Lester G. 
Brookman

The purpose of the author was to bring together facts as will
enable the collector properly to classify his stamps and to
present such facts as are of general interest.

$45.00

6234
Postal Markings of the United States 1847-1851 [Paperback] Mannel 
Hahn

A digest of the articles written by Ashbrook and published in
STAMPS . Well illustrated and described. $10.95

6256
The United States Ten Cent Stamps of 1855-1859 [Hardcover] 
Mortimer L. neinken

Printed on glossy stock. The author records what he has
accomplished with the plate reconstruction work and
presents a studyu of one of the earliest US stamps including
over 200 illustrations.. Copy autographed and dedicated to
Dr. Graham. Unique philatelic reference book

$32.00

6287
An Illustrated Catalog of all Known Reprints of Officially Issued 
Postage Stamps and Postal Stationery, 1840 to 1892 [Perfect 
Paperback] Franz Kalckhoff, Harry Hilckes and Edward B. Evans

Illustrations and descriptions of reprints of postage stamps
and postal stationery, 1840 to 1892

$30.00

6289 1851-1857 [Perfect Paperback] National Philatelic Museum
Articles describing the vaious stamps of the 1851-1857
issues. Articles written by distinguised philatelists such as
Chase, Neinken, Brazer, Meroni, etc....

$35.00

6348
The "Andromeda" Collection of United States Bank Note Issue Covers 
[Paperback] Robert A. Siegel Auction Gallery

Impressive auction catalog of 270 lots of the usage of the US
Bank Note Issue on cover, including domestic and foreign
usage

$30.00
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6349
The Raymond Vogel Collection Part One [Hardcover] Robert A. Siegel 
Auction Gallery

Auction catalog of 412 lots with many color illustrations and
specific descriptions to the various lots. Features: U.S. 12c &
15c 1861-68 issues; Covers addressed to famous
Americans; French Colonies Eagle issue covers & Samoa
mixed Frankings

$29.00

6355
Trans-Mississippi and International Exposition Official Catalogue of 
Fine Arts [Paperback] Trans-Mississippi and International Exposition

An examination of the catalogue and of the pictures in detail
will show that most of the leading American and foreign
artists are represented and an opportunity is given to
examine at leisure and in a public exhibition works of art
covering important examples of all the schools. Well
illustrated with 48 black and white plates and descriptions of
the artists and their works.

$185.00

6393
The World's Fair Collection 1898 Trans-Mississipp Issue [Card Book] 
Robert A. Siegel Auction Gallery

Catalog of 110 lots of fabulous Trans-Mississippi stamps and
postal history along with descriptions. $14.95

6423
The Types of the United States One Cent of 1851-1857 [Paperback] 
Stanley B. Ashbrook

An analysis of the types of the U.S. One Cent 1851 and 1857.
Descriptions and well illustrated. Classic article. Valuable
and Scarce reference.

$100.00

6431 The postage stamps of the United States Luff, John N

This work is a reprint of an earlier reference. This work was an
important philatelic milestone at the time of its original
publication in 1902 and is published to make this pioneer
work available to a new generation of philatelists

$45.00

6455
The United States 1847 Issue Proof Panes of 100 [Paperback] Robert 
A. Siegel Auction Gallery

Auction of the largest recorded multiples of the 1847 issue. 2
lots in color with 9 pages of the "Story of the First General
Issue"

$16.00

6487 The 1847 Issue of United States Stamps [Pamphlet] Frank E. Goodwin
Linn's Philatelic Handbook Number Two. One of the very first
publications concerning the 1847 issue. A valuable reference
source for the student of philately

$45.00
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6491
Photographs of Album Pages---U.S. 19th Century Postal Issues [Loose 
Leaf] Don H. Silsby

Photographs of album (exhibit) pages with descriptions.
Looks like a 'gold medal' type exhibit. A wonderful piece of
reference material for the student of philately. This item was
sent to Dr. Graham (noted postal historian). Retrieved from
his Library!!

$75.00

6519
The Barbara Fosdyke Ray Collection of the 1861-67 Black Jack Issues 
[Paperback] Schuyler Rumsey Philatelic Auctions

498 different lots of stamps and covers with color
photographs and vivid descriptions of the "Black Jack" issue.
A wonderful reference for the collector of this classic issue

$35.00

6610
History of the World's Fair being a complete and authentic description 
of the Columbian Exposition [Hardcover] Major Ben C. Truman

How and when the Columbian Exposition was conceived--
the idea of a celebration of the four hundredth anniversary of
the Discovery of America

$42.95

8070
Ashbrook Special Service-Bilden Reprint [Loose Leaf] Stanley 
Ashbrook

319 photos on glossy stock & 658 pages. Far and away the
best primary source on 19th century US postal history. Test
covers rates, fakes, exceptional usages and much more. The
Bilden reprint is as an original at a quarter of the cost.
Published 1951-1957 and is first publication dealing with
postal history in an analytical way. Wrote at length about
detection of fakes and forgeries. Part of subscription service
to clients.

$650.00

8306
United States 1847 Issue The Award-Winning Kapiloff Collection 
[Card Book] Robert Siegel auctions

The Kapiloff collection is considered the finest and most
comprehensive 1847 cover collection ever assembled. An
auction catalog consisting of 160 lots well illustrated in color
and described fully.

$50.00

8308
Registration of Valuable Letters in the United States 1845-1870 
[Staple Bound] James W. Milgram

Photocopy of 1998 philatelic exhibit produced by James W.
Milgrim which was the basis for his book. The monograph
contains descriptions and illustrations of postal history
during the 1845-1870 period

$50.00
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8330
The Kapiloff Collection United States 1851-57 Issue Covers [Card 
Book] Robert A. Siegel

A wel;l documented and researched auction catalog of the
1851-57 issues. Profusely illustrated in color and well
described. A wonderful reference for the serious color of
19th century US postal history

$60.00

8341
The United States Three Cent Stamp of 1869 [Library Binding] Rex H. 
Stever

A record of its design, printing, cancellations and various
common and special usages including both domestic and
foreign letter rates. A valuable source describing the 1869
issue. Black & white photocopies

$50.00

8345
U.S. 1847-1900 Mail, Cancels & Postal Markings [Library Binding] 
Clyde Jennings

Gold Medal exhibit received and distributed by the exhibition
committee of the US Classics Society. A valuable reference
for the student of cancels in which this document presents
examples of the various uses.

$55.00

8359 3c '51-'57 Chronicle [Loose Leaf] T.W. Simpson

The purpose of this CHRONICLE is to record matters of
interest concening the varieties and uses of the 3 cent 1851-
1857 issue. Well described and profusly illustrated with
examples of various cancels. Contents include index and
issues #1 to #14.

$150.00

8463
The 1851 issue of united states stamps a sesquicentenniial 
retrospective [Hardcover] Hubert C. Skinner & Charles J. Peterson

A descriptive analysis of the 1851 issue that well illustrated.
This book is a complete reference to the printing and postal
history of the 1851 issue. A valuable philatelic reference.

$100.00

8467 The Register 1976-1977 Editions [Loose Leaf] Benjamin E. Chapman
Dedicated to the advancement of knowledge through
research and study of the 1869 issue $65.00

8489
U.S. Columbian Issue 1893 and Postage Stamps of the United States 
1902 [Loose Leaf] A.A. Lauzon and John Luff

Looseleaf reprints published by Roger Koerber, INC of 2
valuable references of the 1893 Columbian Issue and the
1902 Postage Stamps of the United States.

$50.00

8500
Abraham Lincoln Illustrated Envelopes and Letter Paper 1860-1865 
[Hardcover] Milgram, James W.

$12.00
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8689
The 3c Stamp of the United States 1851-1857 Issue [Hardcover] 
Chase, Carroll

"The Bible" of this stamp. Describes and illustrates the
various plates and gives the history. A chapter on the history
of the firm making stamps, those on the varieties of
perforations and paper and a section on the cancels.

$68.95

8691
The Types and Plates of the U.S. One Cent 1851-1857 [Paperback] 
Stanley B. Ashbrook

A clear and comprehensive description of the 1851-1857
One Cent issue with numerous illustrations $35.00

8696
The Erivan Collection United States 1st Auction [Hardcover] H.R. 
Harmer

The Erivan collection is well illustrated in the auction catalog
which features Postmasters' Provisionals, General Issues,
Carriers and Locals, Confedertate States, Civil War
Patriotics, Pony Express, Fancy Cancels

$34.95

8708
The 1851-1860 Issue United States Stamps [Staple Bound] George W. 
Linn

General interest is attached to the postage stamps of the
second issue-1851 to 1860-than to anyu other series. This is
due to two causes-the large number of varieties found in the
cheapers stamps and results of studies true philatelists
which have been written extensively for the philatelic press

$20.00

8718
United States Stamps Featuring the Donald D. Nelson Collection 
[Perfect Paperback] H.R. Harmer

The collection was assembled between the 1950s and the
1970. The collection contains condition rarities which have
not seen the light of day in decades. Very nearly every stamp
is accompanied by a 2021 PF certificate. The auction catalog
consists of 184 different lots.

$30.00

8853
The Stephen Rose Collection 2-cent 1869 Pictorial Issue [Perfect 
Paperback] Siegel Auction Galleries

Well illustrated auction catalog of 190 various lots of postal
history & stamps of the 2-cent 1869 pictorial issue. This is a
valiable resource for the collector of the 1869 pictorial issue
and finds a wealth of examples not listed in any other
reference. The catalog appears new without any defects and
the pages and binding are firm and tight.

$50.00
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8871
The United States Columbian Issue, 1893 (Postilion Publications 
Reprint) [Plastic Comb] A.A. Lauzon

This handbook strives to bring together as much information
about the first commemorative stamps of the United States
as possible. It is written and illustrated in a manner that will
help the collector who desires to specialize on this issue.
This handbook published by Postilion Publications is a reprint 
of the 1942 handbook published by Chambers Publishing
Company. The handbook appears NEW without any markings 
or defect

$25.00

8921
U.S. Perforation Centennial 1857-1957 [Perfect Paperback] David 
Lidman

This booklet celebrates the 100th year of the issuance of the
first perforated stamps of the U.S. There are numerous
articles written such as: The 1c stamps 1851-1857; The 3c
1857 type I and Type II U.S. stamps with special reference to
plating the type II stamp; the 5c Jerffersons 1857 to 1861;
The river mail along the Mississippi; The illegal use of 1857
adhesives-Western Express stamps; etc....The book appears
USED LIKE NEW with very minimal usage. The pages are
clean The pages and binding are tight

$24.95

8932
The U.S. 1847 Issue reprinted from THE UNITED STATES SPECIALIST 
[Staple Bound] Harvey Mirskky

An article reprinted from THE UNITED STATES SPECIALIST
which describes the U.S. 1847 issue with various
illustrations. The pamphlet is NEW and autographed by the
author. The pamphlet pages and cover are firm, and the
pages and cover are clean

$20.00

8934
The United States Postage Stamps of the 19th Century (Volume I - 
1847-1857; Volume II - 1861-1882 & Volume III - 1883-1898) 
[Hardcover] Lester G. Brookman

The 3 volume set aims to bring together facts as will enable
most collectors to properly classify their stamps and in
addition to present such facts as are of general interst. This
book is not a reprint. The author has made a real effortto
check every new bit of informationthat has come the authors
way in the past 20 years. The 3 volumes are NEW and the
pages and binding are firm and tight without defect or
markings.

$125.00
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8941
The Chronicle of the U.S. Classic Postal Issues Volume 74 No. 1 
February 2022 [Staple Bound] Michael Laurence

The quarterly journal of the U.S. Classic Postal Society
contains the following articles:Early Railroad postal
markings; Cancellations of 1847 stamps; the penalty rates of
1863; essays& proofs; unpaid and short-paid mail franked
with the 2c Columbian stamp; properly paid 13c rate covers
to Oldenburg. The journal is NEW without markings or any
defect

$15.00

10132
The United States Issue of 1869 Preceded by Some Additional Notes 
on "The Premieres Gravures of 1861" [Paperback] Stanley B. 
Ashbrook

Autographed copy of the valuable reference book which
details the early US issues of 1869 & the Premieres Gravures
of 1861

$100.00

10141
The Yellowstone Collection of 1847 Issue Covers [Perfect Paperback] 
Robert A. Siegel Auction Galleries, Inc.

Auction catalog features 127 different lots of the 1847 issue
on cover. Well described and illustrated in color. A valuable
reference for the collector of the early issues.

$45.00

10143
The Dr. Armando Grassi Collection of Classic United States 
[Hardcover] Schuyler J. Rumsey Philatelic Auctions, Inc.

Auction catalog of 469 different lots of U.S. Stamps from #1
to #217 with color plates and vivid descriptions of many
exquisite items included examples with high grades.

$35.00

10149
THE DAVID W. GORHAM COLLECTION Outstanding Used United 
States Stamps [Perfect Paperback] Robert A. Siegel Auction Galleries, 
Inc.

Siegel auction catalog of used gems across all issues. The
catalogue contains over 1200 different used examples that
have extraordinary color, cancellations and rare features that 
go beyond the numerical grade.

$50.00

       1479-a
The United States Postage Stamps of the 19th Century (3 volumes) 
[Hardcover] Lester G. Brookman

Revised and improved edition in 3 volumes over the 1947
first edition. Considered the &quot;Bible&quot; for 19th
century U.S. Stamps Autographed by the author

$100.00

2087a
The Eliot A. Landau Collection of the 6 cent Lincoln Large Bank Note 
Issues [Paperback] Matthew Bennett, Inc

Features the complete story of the stamp starting from the
very first sketches, the changes that were made in the essays
and proofs. This exhibits also covers the competitive essays
and proofs created by other bank note companies

$20.00

2368a
United States Bank Note Issues featuring The Mercedes Collection 
[Hardcover] Robert A. Siegel

Illustrated auction catalog with detail descriptions of essays,
singles, foreign mail cancellations, mexican mails, mail to
European destinations, etc.....

$15.00
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2568a
The Dr. Robert Hinrichs Collection of Extraordinary Quality United 
States Postage Stamps [Hardcover] Shreves Philatelic Galleries, Inc.

Color plates and descriptions of high quality U.S. stamps
featured in 420 different lots.

$9.00

3221a The U.S. 3c Green 1870-1887 2nd edition [Paperback] H.L. Wiley A comprehensive study of a very common U.S. stamp and
shows what can be done by the student in stamp collecting.

$35.00

3628 & 82
The United States 15 Stamp of 1870-1890 [Paperback] William R. 
Weiss, Jr.

It is the intent of the author to show the reader an interesting
cross section of all aspects of this stamp, including essays,
proofs, samples, experiments, issued stamps, multiples,
plate number pieces, varieties, special printings,
cancellations and the aforementioned usages of the stamp
on both domestic and foreign mai.

$22.95

4935a
The Raymond Vogel Collection Part Two United States One-Cent 1851-
56 Imperforate and 1857 Perforated Plate One Late Issues 
[Hardcover] Robert A. Siegel

Auction catalog of 489 lots of the one-cent 1851-57 and
1857 perforated stamps that are well illustrated in color
plates and are described thoroughly. A valuable reference for
this One-Cent stamp

$35.00

5223-5224
The United States Two Cent Red Brown of 1883-1887 in Two Volumes 
[Hardcover] Willard, Edward L.

Two volume set. Volume I concerns the stamp while volume
II is devoted to the study of cancellations $25.00

6005a
The 3c Stamp of the United States 1851-1857 Issue Revised Edition 
[Hardcover] Carroll Chase

Dr. Chase is an outstanding authority on U.S. postal history.
This book first published in 1928 is the result of his extensive
research on the 1851-1857 issue and has been regarded as a
basis for further study by other philatelists.

$125.00

6073a
The Trans-Mississippi Issue of 1898 [Hardcover] Neil, Randy L. with 
Jack Rosenthal

The story of the Trans-Mississippi Issue of 1898 with
illustrations of covers, stamps, essays &amp; proofs, etc...
Valuable reference for the collector of these early issues

$45.00

6364a
3c. '51-'57 Chronicle Issues No. 1 to Issue 44 [Loose Leaf] T.W. 
Simpson

The purpose of this chronicle is to record matters of interest
concerning the varieties and uses of the stamp to which it is
dedicated

$175.00

12 of  16



 19th CENTURY UNITED STATES
SKU item-title item-description price

6611a
World's Fair Portfolia The Orcutt Company [Staple Bound] Orcutt 
Company

Authentic portfolia of the World's Columbian Exposition.
Illustrations from water color drawings. The pages are clean.
The cover is not attached. The lithographs are ready for
framing. The condition is used-good. The cover shows
damage

$75.00

A
The Seven Cent Vermilion U.s. 1871-1873 Issue [Paperback] J.W. 
Sampson

The 7 cent stamp was issued primarily for use on mail to
foreign countires and was retired from service when no
longer required by a 7 cent rate. Information available
regarding the history and uses of this stamp has been
meagre, too often vague or indefinite, and to some extent
inaccurate. Booklet describes and illustrates various print
varieties, etc....

$25.00

OR-2BT7-419T
United States Postage Stamps of 1869 (Linn's Handbook Series, 5) 
Rose, Jon

$65.00

P-20
United States Postage Stamps, 1847-1869 [Paperback] Melville, Fred. 
J. Scarce book detailing the early years of US stamps $20.00

P-2324
A Census of United States Classic Plate Blocks [Paperback] John C. 
Chapin

This research project is an effort to assemble in one place
the available data on classic US plate blocks $40.00

P-2484
The William A. Kelley Collection March 16, 1989 Steve Ivy Auctions 
[Paperback] Steve Ivy Auctions

This collection is comprised of individually selected stamps
and postal history. They are not only elusive because of their
scarcitym but their extraordinary condition is elusive as well.
The auction catalog contain 200 lots described and
illustrated in color. Includes Postmaster Provisionals on
cover; 1847's on and off cover; 1869 Pictorials (imperforate
and without grills) etc...

$25.00

P-2497

United States Postal History featuring Westerns including Pony 
Express Covers; 1847 Issue Covers; Gold Medal Award Parcel Post 
Collection; Carrier and Private Posts; Classic hawaii [Paperback] 
Robert G. Kaufmann

Auction catalog with 1337 lots including descriptions and
illustrations. Included is Prices Realized

$15.00

P-2513
United States 1847 5 c Red Brown, 10c Black 1851-56 Imperf., 1857-
60 Perf. 10c Green [Paperback] H.R. Harmer, Inc. Auction catalog with descriptions and black & white plates $15.00
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P-2614
U.S.A. Classics 1845-90; The Robert B. Meyersburg Collection (Stamp 
Auction Catalog) (Christie's Robson Lowe, Sale 8144, Zurich, Nov 5, 
1986) [Paperback] Christie's Robson Lowe

Illustrated auction catalog of 250 lots with color and black
and white plates. Valuable reference will illustrated
examples of some of the early stamps.

$20.00

P-2625 Sidney A. Hessel Collection Parts 1-4 [Paperback] H.R. Harmer

1976 auction catalogs containing Free Franks; General
Issues; Special Printings'; Carriers' Stamps; Confederate
States; Postmasters' Provisionals'; etc.... Well illustrated 4
catalogs including price realized.

$60.00

P-2627
The Louise Boyd Dale and Alfred F. Lichtenstein Collections sale 
twelve United States [Paperback] Harmers of New York

Well illustrated in color auction catalog of 215 lots which
include 1875 reprints, 1861-66 perforated 12 issue, 1875 re-
issue, etc....

$30.00

P-2889
The United States 15c Stamp of 1870-1890 [Paperback] William R. 
Weiss, Jr.

It is the intent of the author to show the reader an interesting
cross-section of all aspects of this stamps, including essays,
proofs, samples, experiments, issued stamps, multiples,
plate number pieces, varieties, special printings,
cancellations and the aforementioned usages of the stamp
on both domestic and foreign mail. Book never used. Has
Wilson Holme name plate on front piece. Part of his library
and never used

$37.50

P-3221
The U.S. 3c Green 1870, 1887 & U.S. 1887 3c Vermilion [Paperback] 
H.L. Wiley & H.A. Davis

Two booklets combined: Reprint of Wiley book published in
1915 and the Davis book published in 1922. Details the U.S.
3 cent green 1870 & 1887 I the U.S. 1887 3 cent vermilion

$45.00

P-3642 United States 2c. 1893 [Pamphlet] H.E. Coulson A philatelic research of the 2 cent Columbian. Includes
descriptions, illustrations of cancels, shifted transfers, etc....

$35.00

P-3772
The Three Cent United States Stamp of the Issue of 1851 [Paperback] 
Carroll Chase

On plating the 3 cent 1851 US Postage Stamp with a detailed
description of the three right vertical rows of the left pane of
plate three containing the principal minor varieties

$75.00

P-3952
The United States 1851 One Cent Blue Issue A Philatelic Study by 
Andrew Levitt [Pamphlet] Andrew Levitt

A philatelic study of the 1851 One cent blue issue which
includes descriptions and illustrations $15.00
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P-42
The Bank Note Issues of United States Stamps 1870-1893 
[Paperback] Lester G. Brookman Well illustrated basic reference $27.95

P-42a
The Bank Note Issues of United States Stamps, 1870-1893 
[Paperback] Lester G. Brookman

Well illustrated and described book of 98 pages. Reprint of
the 1941 original. Brookman's 'illustrated work on the Bank
Note issues of 1870-1893.

$35.00

P-4354
The Louis Grunin off-cover portion of his Grand Prix National 
Collection of U>S. 1847 to 1857-61 [Paperback] H.R. Harmer

Illustrated reference of 260 lots of the 1847 to 1857-61 U.S.
stamp issues. $20.00

P-4672

The "Elite" Collection - The United States Issue of 1847: A Study of 
Proofs, Shades, Impressions, Plates, Paper, Cancellations, Rates and 
Usages (Stamp Auction Catalog) (Kaufmann 61) [Paperback] Robert 
G. Kaufmann Auction Galleries

382 auction lots featuring a study of the proofs, shades,
impressions, plates, paper, cancellations, rates and usages
of the 1847 US stamp issue.

$3.00

P-4874
The Dr. Joseph F. Rorke Collection of United States 1863-68 Two-Cent 
"Black Jack" Issues [Paperback] Christie's Robson Lowe

Illustrated catalog of 300 lots featuring Black Jack singles,
essays, proofs and usages. Illustrations are black and white.
A valuable reference for students of the Black Jack

$28.95

P-49
United States postal paper: Bank note issues, 1847-1890 Unthank, 
Wilburn F

This work is intended as a ready reference of information on
the Bank Note Issues. $30.00

P-4956
The Robert A. Paliafito Collection of 1861-68 Thirty-cent Issues on 
Cover...christie's 1990 [Paperback] Christie's Robson Lowe

The collection has been internationally exhibited several
times and has been awarded Large Gold medals three times.
Many of the covers are extremely rare and some have
impressive provenance. Auction catalog consists of 110 lots
illustrated in color

$9.00

P-69
The United States Issue of 1869 Preceded by Some Additional Notes 
on "The Premieres Gravures of 1861" [Paperback] Stanley B. 
Ashbrook

Well illustrated basic reference on the U.S. Issue of 1869.
Ashbrook describes the two separate and distinctive types of
the 10 cent stamp of 1861

$39.95

P-72
United States Ten Cent Stamp of 1855-1857 [Paperback] Ashbrook, 
Stanley

One of the basic classic references on the 10 cent 1855-
1857 issue. Includes descriptions and illustrations of plating,
cancels, etc.....

$35.00

15 of  16



 19th CENTURY UNITED STATES
SKU item-title item-description price

P-84
United States Grills Handbook Number Sixteen [Paperback] Wm.L. 
Stevenson

This article pretends to deal only with the issued grills except
where reference seems necessary to other existing
embossings. The cuts here used are not intended to be
portraits of anything whatever found in connection with the
actual grills. They are drawings made to assist collectors in
understanding the text and in making mental pictures of the
details referred to.

$30.00

Travers

The Travers Papers Official Records United States Postal History and 
Postage Stamps Volume 1 & 2 1834-1851 [Hardcover] Thomas J. 
Alexander, George W. Brewtt & W.Wilson Hulme II and Barbara R. 
Mueller

With original previously-unpublished documents and
unprecedented commentary by legendary experts in
American postal history, it is the complete story of the advent
of our first postage stamps in 1847. It is certainly one of the
most important books ever published in United States
philately

$275.00

3222 The United States Stamp 1847-1869   
The Ryohei Ishikawa Collection. Illustrations and
descriptions of the 1847-1869 U.S. issues $74.95

6227 The United States 1c Franklin 1861-1867 by DON L. EVANS A comprehensive coverage of the 1c Franklin of 1861-1867
including an introduction to the postal history of the period

$39.95

10336 First United States Perforated Stamps--The 1857 Issue by Jon W. Rose

This book has the raw data and easy-to-digest explanations
of very complex philatelic concepts to make it especially
usedful to the intermediate / advanced collector to pay
attention to the 1857 issue

$75.00

10334 The United States Five Cent Stamp of 1856  by Frajola & Mayer A definite text on the 5 cent stamp of 1856 $75.00

10346 The Wagshal Collection  Part 4   One Cent 1857-61 perforated
A definitive text & illustrations of the One-Cent 1857-61
perforated issue $75.00

P-2954
The United States One Cent Issues of 1851-1857 by Kenworthy & 
Diamond

Well illustrated pamphlet based on the original two volume
work of Ashbrook $15.00

10357 VAQUERO collection    Siegel Auction
100 lot auction catalog features Propaganda Covers, Fancy
Cancel & Balloon and Flight Covers $45.00
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